
FISA DE EVALUARE          

CLASA I 

 
1. Propoziţia ,,Trei pisoi stau într-un coş mic.”, este alcătuită din:  

 A. şapte cuvinte;  B. şase cuvinte; C. opt cuvinte. 

 

2. Forma corectă  este: 

I-am spus şi __________vestea cea mare. 

A. lui Ioana;      B.  Ioanei;  C. a Ioanei. 

 

3. Semnul de punctuaţie corespunzător:            

Cât e ceasul__ 

A.  .                  B.  ?   C. , 

 

4.  Imaginea a cărei denumire  cuprinde o singură silabă este: 

 A.                              B.   C. 

 

                                          

   

 

 

5.  Numerele potrivite operaţiei sunt: 

               
                              

   

 A.  6; 1; 5                    B.  5; 5; 0                   C. 7; 5; 2 

     

6.  Numărul lipsă din şirul 0; 2; 4;….; 8; 10 este:  

A. 4;    B. 6;   C. 8. 

 

7.  La bunica în ogradă 

Sunt doi puişori şi-o iadă. 

Calculează tu îndată, 

Câte picioare au animalele din ogradă? 

 

 A. 8;             B. 6;         C. 4. 

 

8.  Face ouă zeci şi sute, 

Dacă-i dai grăunţe multe. 

A. oaia;                    B. găina;  C.capra. 

 

 

9. Acesta este un: 

            

A. şoarece;                        B.  miel;     C. melc. 

 

10.  Anotimpul din imagine reprezintă: 

 

 
A. primăvara;  B. toamna;  C. iarna. 
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